Отзыв

на дипломную работу Иванова И. И. по теме:
«Бухгалтерский учет в бизнес — планировании: разработка финансового
раздела бизнес-плана инвестиционного проекта, анализ
финансового состояния предприятия»

Дипломная работа Иванова И. И. посвящена исследованию одной из наиболее важных проблем функционирования предприятия в условиях современной рыночной экономики. Крушение централизованной административно-командной экономической системы в нашей стране и переход к рыночной существенно снизил значимость ранее принятых подходов к планированию деятельности субъектов экономического процесса, и вынудил их искать новые пути осуществления бизнес — планирования, более полно учитывающие реалии современной жизни.

Автор сумел отразить во вводной части дипломной работы вышеназванную специфику, достаточно убедительно и аргументированию обосновал актуальность темы своего исследования.

Несомненной заслугой является глубокая и качественная проработка исследователем имеющихся по данной проблеме научных источников (как отечественных, так и западных), умелая опора на них в процессе раскрытия темы и грамотное использование отдельных положений в тексте дипломной работы.

Характеризуя в целом необходимо отметить, что избранная автором логика исследования, последовательность и содержание глав и разделов позволяет глубоко и качественно раскрыть тему.

Первая глава дипломной работы («Разработка финансового раздела бизнес-плана инвестиционного проекта») удачно сочетает в себе теоретическую основу и большой фактический материал из практики функционирования современных российских предприятий, подтверждающий и обосновывающий, представленные в работе теоретические посылки и выводы. Следует признать удачным и выбор инвестиционного проекта (АО «Альфа»), на базе которого и проведено исследование, осуществлен расчет денежных потоков (раздел 1.2) и экономической эффективности проекта (раздел 1.3).

Вторая глава исследования («Анализ финансового состояния предприятия») является логическим продолжением первой, придает работе целостный, законченный характер. Автор убедительно показал, что качество планирования, успех и реальность выполнения бизнес-плана, во многом зависит от правильного, понимания субъектом текущего финансового состояния, объективности предшествующего планирования анализа. Положив в основу исследования анализ финансовых коэффициентов, автор представил четкую методику осуществления этого процесса, дал детальное ее представление по ряду ключевых вопросов (ликвидность, прибыльность, рентабельность).

В заключительной части подведены итоги исследования, содержатся выводы, практические рекомендации.

ВЫВОД: дипломная работа Иванова И. И. является самостоятельным, целостным законченным исследованием одной из актуальных проблем современной экономической жизни. Работа выполнена в соответствии с требованиями ГАК, заслуживает высокой оценки и может быть допущена к защите.
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