Отзыв руководителя практики от организации о качестве выполнения студентом программы практики

Практикант Грачёва Екатерина Вячеславовна

проходила производственную практику в ЗАО "Уголёк" г.Воркуты в качестве юрисконсульта.

В течение четырёх недель прохождения практики с 1.05.2007 г. по 31.05.2007 года, Грачёва Е.В. внимательно и ответственно относилась к выполняемой работе. Участвовала в выявлении и устранении причин ненадлежащего исполнения договоров, помогала юристам предприятия разрабатывать новые формы договоров и различных корпоративных документов, пробовала проводить экспертизу различных документов составляемых в организации, ознакомилась с подготовкой материалов для передачи их на рассмотрение в арбитраж, консультировала работников и клиентов организации по вопросам действующего законодательства, участвовала в различной повседневной работе.

Всю порученную работу выполняла добросовестно. Стремилась приобретать новые знания, чтобы быть ещё более полезной. Неоднократно оказывала неоценимую помощь юристам и другим сотрудникам предприятия. Руководство юридической службы и самой организации оценивают работу Грачёвой Е.В. на "хорошо".

Замечаний по прохождению практики к Грачёвой Е.В. нет.
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Генеральный директор                                            (Давыдов В.В.)

