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Общий вывод о соответствии работы отдельным критериям оценки. Юридические обязанности адвоката, в качестве составной части его юридического статуса, являются незаслуженно «забытыми» юридической наукой. Однако без реализации юридических обязанностей, при акцентировании прав на субъективные права адвоката, его статус становиться «перекошенным». Студент собрал большую часть имеющейся информации об отдельных обязанностях адвоката и соединил их в своей курсовой работе. 

Содержание работы соответствует заявленной теме и плану. Работа имеет достаточную эмпирическую базу, достаточное количество ссылок на научную литературу. 

Анализ работы студента с научным руководителем. Коронова Т.А. показала себя тихим и исполнительным студентом. Одновременно проявлялась ярко выраженная целеустремленность, на фоне повышенной понятливости и исполнительности. Все замечания научного руководителя учитывались беспрекословно. 

Анализ текста работы. В исторической части, автор уделяет большее внимание истории адвокатуры, чем истории развития института юридических обязанностей адвоката. Автор использовал большинство известных методов научного анализа, что для курсовой работы является весьма редким явлением. Например, автор проводит толкование самого термина «обязанность». Радует большая библиография, использованная автором при написании своей работы. Причем все ссылки обоснованы и напрямую относятся к теме курсовой работы. 

Анализ защиты. В ходе защиты Коронова Т.А. продемонстрировала хорошее понимание темы своей работы. Например, точно и уместно был проведен анализ исторического документа. Несколько смутило агрессивное отношение Короновой Т.А. по отношению к отзыву черного оппонента. Однако это можно списать на юношеский максимализм и горячность. К сожалению, на это нельзя списать внешний вид студента на защите, при учете того, что в ходе лекционных и семинарских занятий он в полной мере соответствовал имиджу студента-юриста. На вопросы научного руководителя были даны исчерпывающие ответы. 

Вывод: Содержание работы оценивается на 5 «отлично». Защита оценивается на 5 «отлично». Совокупность оценок содержательной части работы и ее защиты позволяет оценить курсовую работу Короновой Т. А. на тему «Юридические обязанности адвоката» на 5. «отлично». 

